

# B04 第一车讯



# 王者之风

## 本届车展主流中级车型推荐

2011第五届魅力临沂精品室内车展即将于4月15日-17日在鲁信国际会展中心开幕,各大品牌价位的车系车型也已纷纷开始摩拳擦掌为展会预热。中级车作为众多汽车品牌中最大众化、消费群体也最为庞大的车系,毫无疑问会是本届车展的主角之一。下面,记者为您细数各大品牌的中级车型都有哪些神通,能够在车展上一决高低。

### 北京奔驰E200L

作为梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车家族中新的一员,长轴距E200 L CGI优雅型配备第二代CGI缸内直喷涡轮增压发动机,是梅赛德斯-奔驰品牌最新研发的、低耗、高效发动机,1.8L排量所产生的功率堪比同级别车型6缸2.5L发动机所爆发的动力。另外,长轴距E200L CGI优雅型上装备了奔驰品牌独有的Pre-safe预防性安全系统。

### 沃尔沃S60

沃尔沃S60配置了世界首创的行人安全系统,

带全力自动刹车功能。该系统是沃尔沃推出的新一代碰撞避免技术。全新S60还提供了带排队自动辅助功能的自适应巡航控制系统,可与前车自动保持设定的车距。在0-200公里时速范围内可实现自动排队辅助功能,增强了驾驶的舒适性和安全性。

### 东风悦达起亚K5

东风悦达起亚K5有着足够的资本立足于群雄纷争的中高级车市场。动力方面,K5将分别搭载0II 2.0L D-CVVT和2.4L D-CVVT两款发动机。与这两款发动机匹配的分别有6速手自一体和6速手动变速箱。另外,旗

舰版车型还配备了ECO节能驾驶系统,通过主动ECO节能驾驶系统,可控制车辆在节能状态下行驶,进一步提升车辆的燃油经济性。

### 第八代索纳塔

外观上,第八代索纳塔采用象征着外柔内刚的“兰花”线条,大量镀铬装饰,飞翼式镀铬镀铬前格栅、鹰眼前大灯,X型前保险杠使前脸更具冲击力,勾勒出生动和简练的线条美。内饰方面,动感的Y形中控台赋予内饰动感、硬朗的形象。潜水镜式仪表盘,流畅的线和面的交错应用,塑造了动感、硬朗、高科技感的内饰风格。

### 2011款蒙迪欧致胜

2011款致胜最大的变化增加了两款全新车型,这两款车全部采用新的2.0T+Powershift双离合变速器的组合。这也使新车成为国产车型中又一款搭载双离合变速器的中型轿车。外形方面,2011款致胜的变化主要来自于前脸和尾部大灯,其中新增加高增压版除了全新的六边形进气孔以外,还增加LED日间行车车大灯。尾部改变了灯组的内部配饰新增LED灯泡,并且采用新的集成式唯一设计。

(专刊记者 邵明习)

>> 下转B07版

### 车展特惠月

### 比亚迪携4200万回馈齐鲁父老乡亲

本报讯 比亚迪2月份“抢攻·钜降”的热潮还未褪去,3月份“焕新·悦变”11版各车型就全新上市,强势出击,性价比优势凸显,比亚迪的终端关注度已骤然升温,蓄势待发。4、5月即将迎来10万元以内车市的旺季,加之4月山东车展频次多,是各品牌各商家抢攻市场,突破上量的大好时机,各品牌各商家势必掀起促销狂潮。比亚迪也不例外,4月加大终端,结合齐鲁车展在山东的影响力,特在4月开展“车展特惠月——厂商携4200万回馈齐鲁父老乡亲”主题营销活动。

3月18日,F3白金11版焕新上市。全新的比亚迪F3白金11版将通过理念、模具、品质、配置以及排放“五大升级”实现“焕新·悦变”,为消费者带来“超值高质”产品新体验。4月厂商联合,结合齐鲁车展在山东的影响力,特在4月开展“车展特惠月——厂商携4200万回馈齐鲁父老乡亲”。

2011年,各种汽车优惠政策相继推出,而比亚迪至此推出重磅促销力度,同时秉承打造“高品质好车”的理念,不断提高F3、F6产品品质与服务,为广大车主带来更具性价比的家轿以及更贴心的服务。相信在2011年的车市中能创造新的销量传奇。

(专刊记者 王文卿)

## 新车内耀

近期汽车厂商陆续发布旗下最新车型,特别是中级车阵营新车频发,本届车展将成为新款中级车和主流车型角逐的舞台。北京奔驰E200L、沃尔沃S60、第八代索纳塔、东风悦达起亚K5及2011款蒙迪欧致胜等车型将在车展刮起“新车”风暴。



## 全新专业设备2011年4月11日 临沂斯巴鲁邀您终极试驾体验

单块大碟、双碟双边桥、高空障碍板、模拟冰雪路面,这些试驾设备的专业水准您可能闻所未闻,更不用说亲身体验了。如果您是一个超级车迷,如果您是一个赛车高手,如果您想体验热血沸腾的激情吗?那么令人激动的机会来了,4月11日,中冀斯巴鲁临沂专卖店将举行一场挑战极限的试驾盛会,与传统的盲线加速、S形弯道等项目不同,这次主办方在临沂首家引进了专业的单碟大碟、双碟双边桥、高空障碍板、模拟冰雪路面等设备,而本次试驾试驾赛的主角就是您,4月11日,临沂斯巴鲁车友会的,共度激情时刻。

试驾会举办地点:鲁信国际会展中心  
试驾报名热线:0539-2806000  
中冀斯巴鲁临沂专卖店  
地址:兰山区鲁南汽车城B4/T

## 试乘试驾火热招募中...



全新车型 定义安全新标准

增配不涨价

新 FORESTER 森林人  
“芯”澎湃 行从容  
新一代水平对置发动机和喜鹊空滤

森林人 更自信

SUBARU

临沂斯巴鲁专卖店  
地址:兰山区鲁南汽车城B4/T  
电话:0539-2806000